

FSI Treffen 7.2.2013 Protokoll

Max, Peter, Tobi, Christian, Alexander, Patrick K.

Studienkommission (StuKo) EEI

Christian berichtet aus der StuKo.

Es gibt etwa 100 Masterbewerber, aber nicht alle angenommenen melden sich an.

Das FAU-Panel könnte kürzer sein.

Kommission für Lehre (Prof. Helmreich zuständig): Akkreditierung: Geschäftsstelle kümmert sich darum, viele Vorgaben.

Bezahlung für die Masterarbeit: TechFak weite Einigung ist, keine Bezahlung möglich, weil benotete Arbeit. Beschäftigung als HiWi am selben Lehrstuhl aber möglich, wenn es komplett getrennt ist.

FPO-Änderung: Kompetenzgewinn bei der Modulwahl soll verhindern das ECTS doppelt für MA und BC eingelöst werden. Abstimmung: 2 Enthaltungen, ansonsten Zustimmung, auch von studentischer Seite.

Gastvorlesung des LTE im SS über MEMS in der HF-Technik. Bezahlung aus Gleichstellungsmitteln.

Deputatsabrechnung Forschungspraktikum.

Vorschlag die GdI-Vorlesung von objektorientierter zur prozeduralen Programmierung wurde abgelehnt, da dies schon in SpiC erfolgt.

Umstellung der Werkstoffkunde Klausur auf elektronische Prüfung: Findet im CIP statt. Fragen sind keine Multiple-Choice und kein Freitext. Ein Lehrstuhl mit Erfahrung kümmert sich um die Sicherheit der Rechner. Einsicht geschieht am Rechner. 170 Anmeldungen. Aufgaben in unterschiedlicher Reihenfolge um Abschauen zu erschweren.

Es werden Ideen gesucht Schüler für das Elektrotechnikstudium zu begeistern.

FSV-Sitzung

Kommissionsmitglieder werden im Univis aufgelistet.

EnergieCampus im AEG-Gelände bekommt neu(en) Lehrstühle.

Holzpflocke gegen wildes Parken.

Hörsaal sponsoring: K3 wird schon gesponsert. Andere sollen auf Kosten des Sponsors renoviert und dafür wird der Hörsaal umbenannt.

Das Informatikhochhaus wird nicht aufwendig wie das RRZE energetisch saniert.

Langfristiger Plan, wie die TechFak in 100 Jahren aussehen soll. TechFak und NatFak werden zusammenwachsen. Rommel bekommt ein neues Gebäude. In Zukunft kommen evtl. noch Gebäude zwischen den beiden Fakultäten. Der Rote Platz soll auf Straßenniveau abgesenkt werden.

Geringe Resonanz beim Aktionswochenende FSV, daher keine Wiederholung.

Keine globale Versicherungen vom TechFak-Verein. Anfragen für einzelne Versicherungen sind aber erwünscht.

FSV-Wahl: Bis 30.4. müssen die Vorschläge stehen. Am Besten zwei Personen pro FSI.

StuVe-Homepage soll aktualisiert werden und mit FSV und TechFak-Verein zusammengelegt

werden.

Die offene Tentoria wird wenig genutzt, aber die Heizkosten sind hoch, die Uni überlegt diese zu schließen.

Lange Nacht der Wissenschaften.

ESE: TechFak goes Downtown am 15.4. Es werden Leute zum Flyern und für die Schichten gesucht, als Dankeschön gibt es eine Extraparty für diese Leute.

Vorverkauf Studenten 3€ / Externe 5€

FSI T-Shirts

Das neue Logo (Vorschlag B) wird mit einer Gegenstimme angenommen. Max meint, die Größenverhältnisse sollten gecheckt werden. Martin kümmert sich darum.

Altklausuren

Peter berichtet von der FSI Wing, die Geld für den Zugriff verlangt, dieses aber bei Upload einer neuen Klausur zurückerstattet.

Tobi wird eine Aufforderung auf die Klausurensite schreiben und Max schaut nach wer Klausuren hochlud. Für diese Leute gibt es einen Tafel Schokolade oder Kekse.

Sprechstunde

Max meint, diese soll umbenannt werden um attraktiver zu wirken. Evtl. Kaffeerrunde. Auf der Webseite sollte dies auch besser klargestellt werden.